
 

РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-191/2020

по результатам рассмотрения жалобы ООО «Компания «Промпроект»

на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

Дата принятия решения: 06.11.2020                                                      г. Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров № 41 в составе: <...>,

рассмотрев жалобу ООО «Компания «Промпроект» на действия
оператора электронной площадки ООО «РТС-тендер» при проведении
аукциона на выполнение работ по разработке проектной документации
на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах,
расположенных на территории муниципального образования город
Сургут Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (извещение №
208750000012000303), в соответствии со статьей 18.1 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о
защите конкуренции)

У С Т А Н О В И Л А:

 

В ФАС России поступила жалоба ООО «Компания «Промпроект» (далее
— Заявитель), на действия оператора электронной площадки ООО «РТС-
тендер» (далее — Оператор) при проведении аукциона на выполнение
работ по разработке проектной документации на капитальный ремонт
общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на
территории муниципального образования города Сургут Ханты-
Мансийского автономного округа — Югры (далее — Аукцион, Жалоба).

Из Жалобы следует, что во время проведения Аукциона Оператором не
была обеспечена бесперебойная работа электронной площадки
Оператора, расположенной по адресу в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» https://www.rts-tender.ru (далее —
сайт Оператора).

Рассмотрев все представленные документы и сведения, а также
выслушав пояснения представителей сторон, Комиссия ФАС России
установила следующее.



На официальном сайте Российской Федерации в информационно
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
проведении торгов http://zakupki.gov.ru и на сайте Оператора Югорским
фондом капитального ремонта многоквартирных домов было размещено
извещение о проведении Аукциона, в соответствии с которым дата и
время начала Аукциона – 19.10.2020 07:20 (по московскому времени).

Согласно Жалобе в процессе Аукциона при подаче ценовых
предложений произошел технический сбой в работе электронной
площадки, в результате чего Заявитель, а также другие участники
Аукциона не смогли подать ценовые предложения и победителем
Аукциона стал участник, который подал ценовое предложение до сбоя в
работе электронной площадки.

В подтверждение заявленного довода Жалобы заявителем был
представлен скриншот с ошибкой «Внимание! Только авторизированный
пользователь может делать ставки», зафиксированной 19.10.2020 в 9:51.

Кроме того, на заседании Комиссии ФАС России представитель
Заявителя пояснил, что другой участник Аукциона, также столкнувшись с
техническим сбоем в работе площадки при проведении Аукциона,
совершил звонок в службу технической поддержки Оператора и
наличие технического сбоя было подтверждено сотрудниками
Оператора.

Вместе с тем согласно письменным пояснениями Оператора при
проведении Аукциона программно-технический комплекс Оператора
работал в штатном режиме, Оператор успешно принял и обработал все
27 ценовых предложений, поданных участниками Аукциона. Кроме того,
Заявитель беспрепятственно осуществлял вход в закрытую часть
площадки, что также свидетельствует о бесперебойной работе
электронной площадки при проведении Аукциона.

На заседании Комиссии ФАС России представитель Оператора
дополнительно отметил, что каких-либо звонков в службу технической
поддержки Оператора с указаниями на наличие технического сбоя в
работе электронной площадки при проведении Аукциона от участников
не поступало.

Комиссия ФАС России обращает внимание, что из представленного
Заявителем скриншота не представляется возможным
идентифицировать обжалуемый Аукцион и, как следствие, сделать вывод
о наличии технического сбоя в работе электронной площадки при его
проведении.

При этом каких-либо документов и сведений, подтверждающих факт



обращения другого участника Аукциона в службу технической
поддержки Оператора, Заявителем представлено не было, а жалоб от
иных лиц на действия Оператора при проведении Аукциона в ФАС
России не поступало.

Учитывая вышеизложенное, у Комиссии ФАС России отсутствуют
основания полагать, что при проведении Аукциона произошел
технический сбой в работе электронной площадки.

Соответственно, Жалоба не находит своего подтверждения.

На основании изложенного в соответствии с частью 20 статьи 18.1
Закона о защите конкуренции Комиссия ФАС России

 

Р Е Ш И Л А:

 

1. 

1. Признать жалобу ООО «Компания «Промпроект» на действия
оператора электронной площадки ООО «РТС-тендер» при
проведении аукциона на выполнение работ по разработке
проектной документации на капитальный ремонт общего
имущества в многоквартирных домах, расположенных на
территории муниципального образования город Сургут Ханты-
Мансийского автономного округа - Югры (извещение №
208750000012000303), необоснованной.

 

Решение и предписание комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня
принятия решения или выдачи предписания.

 

 

 


